
 
 
Échan&llon jersey aiguilles 4,5 : 21 m – 28 rgs 
Les points fantaisies : torsade sur 11m, point ajouré feuilles sur 16m, torsade éventail centrale 
sur 19m. 
 
Dos / devant : 
Monter 86 m, aiguilles n°4. Côtes 1/1 sur 4 cm. 
Puis, réparGr 9 augmentaGons sur l’envers. On a 95 m. 
Ensuite, aig n° 4,5. 
Tricoter 1m lis, 4m end, 2m env, 16m torsade, 2m env, 11m ajourées, 2m env, 19m centrales, 2m 
env, 11m ajourées, 2m env, 16m torsades, 2m env, 4m end, 1m lis. 
Emmanchures : 
A 22 cm de hauteur totale, rabaOre 6m. Il reste 83m.  
Col devant : A 36 cm, rabaOre au milieu 11m, puis de ch. côté -3 -2 -2 -1 -1.  
Col dos : A 38 cm, rabaOre au milieu 19m, puis de ch. côté -5m 
Épaule : A 40 cm, rabaOre les 27m de ch. côté. 
 
 
 
Manche :  
Monter 44 m, aiguilles n°4. Côtes 1/1 sur 4 cm. 
Puis, réparGr 7 augmentaGons sur l’envers. On a 51 m. 
Prévoir 1m lis, 2m env, 11m torsade, 2m env, 19m torsade, 2m env, 11 m torsade, 2m env, 1m lis. 
 
Col : 
85 m, en côtes1/1 sur 9 rgs puis 1rg endroit. 
Laisser les mailles ouvertes en tricotant 4 rgs avec un autre coloris (seront détricotés quand le col 
sera cousu sur l’encolure) 
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